
Kedves Szülők! 
 
 
A szóbeli felvételi vizsgára behívott hatodikosokat szeretettel invitáljuk a 2026. március 4-én, 
szerdán délután rendezendő programunkra, a felvételizők klubdélutánjára, amelyet jelenlegi 
és volt diákjaink szerveznek, illetve bonyolítanak le. 
 
A rendezvény célja, hogy a felvételizők megismerkedjenek egymással, az épülettel, egy sereg 
jelenlegi Eötvös-diákkal és az iskola légkörével – azt reméljük ugyanis, hogy ha ismerős, pozitív 
élményekkel összekapcsolt helyszínre érkeznek szóbelizni a felvételizőink, kevesebb lesz 
bennük a vizsgadrukk, a szorongás, és így valóban a legjobb formájukat tudják nekünk 
megmutatni. 
 
A klubdélutánon való részvétel elektronikus bejelentkezéshez kötött: kérjük, a határidőig 
töltsék ki az ezen a linken elérhető Google-űrlapot! (A rendezvény zökkenőmentes 
lebonyolításához tudnunk kell a várható létszámot, és a csoportbeosztás elkészítéséhez 
pontos névsorra is szükségünk van.) 
 
Ha a teljes időt gyermekük nem tudja nálunk tölteni, de azért szeretne részt venni a 
klubdélutánon, erre is van lehetőség: kérjük, ezt is jelezzék az űrlapon! 
 

A bejelentkezés határideje: március 1., vasárnap 18:00 óra. 
 
 

A klubdélután programja: 
 
15:00 – 16:00 regisztráció a portán, majd gyülekező csoportonként a kijelölt II. 

emeleti tantermekben (ezekbe a csoportvezetők kísérik fel a 
gyerekeket. A délután során a táskák, kabátok itt biztonságosan elzárva 
maradnak, de szükség esetén hozzáférhetőek.) 

16:00 – 17:00 az iskolaépület bejárása csoportonként, mostani diákjaink vezetésével, 
ismerkedés a nevezetes helyszínekkel és a hozzájuk kapcsolódó 
történetekkel, hagyományokkal 

17:00 – 18:00 játszóház szintén csoportonként, a csoport termében 
18:00 – 18:30 közös játék az iskolaudvaron (rossz idő esetén a Díszteremben) 
 
 
A klubdélutánnak pontosan fél 7-kor vége van, a gyerekek ekkor érkeznek meg az iskola 
aulájába. 
 

 
Programok a szülők számára: 
 
Az iskola épülete a program teljes idejében Önök előtt is nyitva áll – ha Önök kísérik 
gyermeküket mihozzánk, nálunk meg is várhatják őket. A portától balra található földszint 21-

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeKxU_3aCiXe6QPY-6RbHQSM-p55qKqrbAoVQXswoqHYrnOiA/viewform?usp=publish-editor


es termet, a kémia előadót nyitva tartjuk az Önök számára (itt le lehet tenni a kabátokat, 
táskákat, le lehet ülni olvasni, beszélgetni, dolgozni). 
 
Az érdeklődő szülőket Kampós András igazgató úr hívja egy kötetlen hangvételű, az Eötvösben 
folyó oktató-nevelő munkáról, az iskola történetéről szóló beszélgetésre az alagsori ebédlőben 
– a jelentkezők számától függően egy vagy két turnusban. Az ezen való részvétel szándékát 
szintén jelezni kell a Google-űrlapon. 
 
A beszélgetésre a szülőket a földszint 21-es teremből kíséri majd az igazgató úr a menzára. 
 
 

Budapest, 2026. február 26. 
 


